
ATA DE N° 231 DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONSELHO PLENO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO DO ANO DE 

2023.  

Data: 20 de dezembro de 2023 – Horário: 8h.  

Local: Auditório da OAB/MT. 

Registrada a presença da Diretoria: Presidente Gisela Alves Cardoso, Vice-

Presidente José Carlos de Oliveira Guimarães Junior, Secretário-Geral 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Secretária-Geral Adjunta Adriana Paula 

Tanssini Rodrigues da Silva e o Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. 

Registrada a presença dos seguintes Conselheiros (as) Estaduais 

Titulares: Aleandra Francisca de Souza, Claudio Jose de Assis Filho, Daniele 

Izaura da Silva Cavalari Rezende, Darley da Silva Camargo, Eduardo Alves 

Marçal, Eduardo Marques Chagas, Fabiola Cassia de Noronha Sampaio, Fabio 

Ricardo Cavina, Felipe de Oliveira Santos, Fernanda Brandão Cançado, Francys 

Ricardo Menegon, Gabriela de Souza Correia, Janone da Silva Pereira, 

Jaqueline Proença Larrea Mees, João Batista Beneti, João Mario Silva 

Maldonado, José Eduardo Polisel Gonçalves, José Moreno Sanches Junior, 

Jose Patrocinio de Brito Junior, Juliana Ferreira Gomes Silva, Kamila Michiko 

Teischmann, Leonardo Andre da Mata, Marina Ignoti Faiad, Mayara Tonett 

Galiassi Scheid Weirich, Nalian Borges Cintra Machado, Ninagin Prestes 

Dallagnol, Reinaldo Americo Ortigara, Roberta Vieira Borges, Ronaldo Bezerra 

dos Santos, Samir Hammoud, Tatiane Barros Ramalho, Viviani Mantovani 

Carrenho Bertoni, Wanessa Correia Franchini Vieira. Registrada a presença 

dos Conselheiros (as) Estaduais Suplentes: Adriana Vanderlei Pommer, 

Alinor Sena Rodrigues, Cleri Aparecida Mendes de Oliveira Rezende, Cristiano 

Pizzatto, Danielly Garcia Piatto, Dauto Barbosa Castro Passare, Elvis Antonio 

Klauk Junior, Emilia Carlota Gonçalves Vilela, Fábio De Sá Pereira, Gustavo 

Tostes Cardoso, Hígara H. Carinhena Vandoni De Moura, Isabel Cristina Guarim 

da Silva Arruda, Jefferson Luis de Queiroz, Juliana Gimenes de Freitas, Laila 

Emidiana de Oliveira Alleamnd, Lorena Dias Gargaglione, Luiz Alberto Derze 

Villalba Carneiro, Marcus Augusto Giraldi Macedo, Marina Cristina Tabile, Mauro 

Paulo Galera Mari, Nicia da Rosa Haas, Nicomedes Lindolfo Freitas Neto, Pedro 



Martins Verão, Raquel Arruda Soufen Braz, Rhandell Bedin Louzada, Roseni 

Aparecida Farinácio, Sandra Roberta Montanher Brescovici, Thales do Valle 

Barbosa Anjos e Selma Pinto de Arruda Guimarães. Ausência justificada: 

Narana Souza Alves. A Presidente convidou para compor a mesa os ex-

presidentes Renato Gomes Nery, José Simioni, Ussiel Tavares da Silva Filho e 

o Diretor-Tesoureiro do CFOAB Leonardo Pio da Silva Campos. Confirmado o 

quórum, a Presidente declarou aberta a Sessão Extraordinária do Conselho 

Pleno para formação da lista sêxtupla para o preenchimento de vaga do 

Quinto Constitucional destinada à Advocacia no Tribunal de Justiça do 

Estado de Mato Grosso Regional Federal da 1ª Região, criada pela Lei 

Complementar nº 661 de 12 de maio de 2020, referente ao Edital n. 001/2023. 

Seguindo com a anotação de impedimentos (artigo 8º, § 11 do Provimento 

102/2004/CFOAB) e eventuais suspeições declaradas. Registrado o 

impedimento da Conselheira Aleandra Francisca de Souza, seguindo o critério 

de paridade do Conselho foi convocada a Conselheira Suplente de inscrição 

mais antiga Selma Pinto de Arruda Guimarães. ORDEM DO DIA. 01) Recurso 

no Processo de Inscrição nº 11.0000.2023.018877-9. Recorrente: Valério de 

Oliveira Mazzuoli. Recorrida: Diretoria da OAB/MT. Relator: Ronaldo Bezerra 

dos Santos. Presente o recorrente. O relator fez a leitura do relatório e voto para 

conhecer do recurso e no mérito negar provimento, pois os documentos 

apresentados com a inscrição e com o recurso, não atende as disposições 

contidas no Provimento 102/2002 do Conselho Federal da OAB. Dada a palavra 

ao recorrente pelo tempo regimental. Em discussão. Fizeram uso da palavra: 

Fabiola Cassia de Noronha Sampaio abrindo divergência para ser dado 

provimento ao recurso ante a preclusão para discutir o não preenchimento do 

artigo 6º do Provimento; Ronaldo Bezerra dos Santos; Renato Gomes Nery; 

Samir Hammoud; Francys Ricardo Menegon. Em votação. Aprovado por maioria 

o voto do relator que negou provimento ao recurso do recorrente 28 votos a 11. 

02) Recurso no Processo de Inscrição nº 11.0000.2023.019568-0. 

Recorrente: Tania Regina de Matos. Recorrida: Diretoria da OAB/MT. Relator: 

Ronaldo Bezerra dos Santos. Presente o recorrente. O relator fez a leitura do 

relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito negar provimento, pois os 

documentos apresentados com a inscrição e com o recurso não atende as 

disposições contidas no Provimento 102/2002 do Conselho Federal da OAB. 



Dada a palavra ao recorrente pelo tempo regimental a mesma dispensou. Em 

discussão. Fez uso da palavra Felipe de Oliveira Santos, abrindo divergência 

para dar provimento ao recurso. Em votação. Convocada para compor o quórum 

desse julgamento a Conselheira Suplente Roseni Aparecida Farinácio. Aprovado 

por maioria 35 a 4, o voto do relator que negou provimento ao recurso. 

Registrado pela Presidente as presenças dos membros do sistema OAB. Com 

julgamento dos recursos e incluído os (as) candidatos (as) sub judice, finalizada 

a lista dos candidatos e candidatas aptos a participar da formação da Lista 

Sêxtupla para o preenchimento da vaga do Quinto Constitucional destinada à 

Advocacia no Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso, concernente ao 

Edital n. 001/2023 com os seguintes nomes: Abel Sguarezi (OAB/MT 8347/O), 

Ana Lúcia Ricarte (OAB/MT 4411/O), Antonio Eduardo da Costa e Silva 

(OAB/MT 13.752/O), Armando Biancardini Candia (OAB/MT 6687/O), Carlos 

Odorico Dorileo Rosa Junior (OAB/MT 13.822/O), Dinara de Arruda Oliveira 

(OAB/MT 4914/O), Flaviano Kleber Taques Figueiredo (OAB/MT 7348/O), 

Glaucia Anne Kelly Rodrigues do Amaral (OAB/MT 5369/O), Helio Nishiyama 

(OAB/MT 12.919/O), Izonildes Pio da Silva (OAB/MT 6486/B), Jorge Henrique 

Franco Godoy (OAB/MT 6692/O), Jose Luiz de Aguiar Bojikian (OAB/MT 

4605/O), Juliana Zafino Izidoro Ferreira Mendes (OAB/MT 12.794/B), Marcos 

Sousa de Barros (OAB/MT 3947/O) - SUB JUDICE, Marden Elvis Fernandes 

Tortorelli (OAB/MT 4313/O), Tania Regina de Matos (OAB/MT 4350/O) - SUB 

JUDICE e Valerio de Oliveira Mazzuoli (OAB/MT 21.423/A) - SUB JUDICE. 

Prosseguindo, a presidente anunciou a composição da Comissão para 

arguição das candidatas e dos candidatos, que será integrada pelos (as) 

Conselheiros (as): João Batista Beneti, Wanessa Correia Franchini Vieira e 

José Moreno Sanches Junior, convidando-os (as) para comporem a mesa. 

Convidou, ainda, o Conselheiro Eduardo Marques Chagas para auxílio no 

sorteio da ordem de arguição dos(as) candidatos(as), bem como os candidatos 

Izonildes Pio da Silva Campos e Glaucia Anne Kelly Rodrigues do Amaral para 

acompanharem o sorteio. Ficando a seguinte ordem de arguição: Carlos 

Odorico Dorileo Rosa Junior, Ana Lucia Ricarte, Antonio Eduardo da Costa 

e Silva, Marden Elvis Fernandes Tortorelli, Flaviano Kleber Taques 

Figueiredo, Valério de Oliveira Mazzuoli, Armando Candia Biancardini, 

Jorge Henrique Franco Godoy, Juliana Zafino Isidoro Ferreira Mendes, 



Tania Regina de Matos, Dinara de Arruda Oliveira, Helio Nishiyma, Glaucia 

Anne Kelly Rodrigues do Amaral, Marcos Souza de Barros, Abel Sguarezi, 

Izonildes Pio da Silva e Jose Luiz de Aguiar Bojikian. A presidente solicitou 

aos (as) candidatos (as) que acompanhem os colaborares da OAB, e se dirijam 

a sala reservada no TDP onde aguardarão a chamada, um a um, na ordem 

sorteada. Para coordenar as arguições foi convidado o Vice-Presidente da 

OAB/MT José Carlos de Oliveira Guimarães Junior, registrando que as arguições 

se iniciarão com o Conselheiro João Batista Beneti fazendo a arguição do 

candidato Carlos Odorico Dorileo Rosa Junior, sendo informado ao candidato 

que será concedido o prazo de 03 (três) minutos para apresentação, seguido de 

3 (três) minutos para a arguição. Seguindo o Conselheiro Jose Moreno Sanches 

Junior, fazendo a arguição da candidata Ana Lucia Ricarte, sendo informado será 

concedido o prazo de 03 (três) minutos para apresentação, seguido de 3 (três) 

minutos para a arguição. A Conselheira Wanessa Correia Franchini Vieira 

fazendo a arguição do candidato Antonio Eduardo da Costa e Silva, sendo 

informado será concedido o prazo de 03 (três) minutos para apresentação, 

seguido de 3 (três) minutos para a arguição. O Conselheiro João Batista Beneti, 

fazendo a arguição do candidato Marden Elvis Fernandes Tortorelli, sendo 

informado será concedido o prazo de 03 (três) minutos para apresentação, 

seguido de 3 (três) minutos para a arguição. O Conselheiro José Moreno 

Sanches Junior, fazendo a arguição do candidato Flaviano Kleber Taques 

Figueiredo, sendo informado que será concedido o prazo de 03 (três) minutos 

para apresentação, seguido de 3 (três) minutos para a arguição. A Conselheira 

Wanessa Correia Franchini Vieira, fazendo a arguição do candidato Valerio de 

Oliveira Mazzuoli, sendo informado será concedido o prazo de 03 (três) minutos 

para apresentação, seguido de 3 (três) minutos para a arguição. O Conselheiro 

João Batista Benetti, fazendo a arguição do candidato Armando Biancardini 

Candia, sendo informado será concedido o prazo de 03 (três) minutos para 

apresentação, seguido de 3 (três) minutos para a arguição. O Conselheiro José 

Moreno Sanches Junior, fazendo a arguição do candidato Jorge Henrique 

Franco Godoy, sendo informado será concedido o prazo de 03 (três) minutos 

para apresentação, seguido de 3 (três) minutos para a arguição. A Conselheira 

Wanessa Correia Franchini Vieira, fazendo a arguição da candidata Juliana 

Zafino Isidoro Ferreira Mendes, sendo informado será concedido o prazo de 03 



(três) minutos para apresentação, seguido de 3 (três) minutos para a arguição. 

O Conselheiro João Batista Beneti, fazendo a arguição da candidata Tania 

Regina de Matos, sendo informado será concedido o prazo de 03 (três) minutos 

para apresentação, seguido de 3 (três) minutos para a arguição. O Conselheiro 

José Moreno Sanches Junior, fazendo a arguição da candidata Dinara de Arruda 

Oliveira, sendo informado será concedido o prazo de 03 (três) minutos para 

apresentação, seguido de 3 (três) minutos para a arguição. O Conselheiro 

Wanessa Correia Franchini Vieira fazendo a arguição da candidata Hélio 

Nishiyama, sendo informado será concedido o prazo de 03 (três) minutos para 

apresentação, seguido de 3 (três) minutos para a arguição. Conselheiro(a) Joao 

Batista Beneti, fazendo a arguição da candidata Glaucia Anne Kelly Rodrigues 

do Amaral, sendo informado será concedido o prazo de 03 (três) minutos para 

apresentação, seguido de 3 (três) minutos para a arguição. Conselheiro(a) José 

Moreno Sanches Junior, fazendo a arguição da candidata Marcos Souza de 

Barros, sendo informado será concedido o prazo de 03 (três) minutos para 

apresentação, seguido de 3 (três) minutos para a arguição. Conselheiro(a) 

Wanessa Correia Franchini Vieira fazendo a arguição da candidata Abel 

Sguarezi, sendo informado será concedido o prazo de 03 (três) minutos para 

apresentação, seguido de 3 (três) minutos para a arguição. Conselheiro(a) João 

Batista Beneti, fazendo a arguição da candidata Izonildes Pio da Silva, sendo 

informado será concedido o prazo de 03 (três) minutos para apresentação, 

seguido de 3 (três) minutos para a arguição. Conselheiro(a) José Moreno 

Sanches Junior, fazendo a arguição do candidato José Luiz de Aguiar Bojikian, 

sendo informado será concedido o prazo de 03 (três) minutos para apresentação, 

seguido de 3 (três) minutos para a arguição. Finalizadas as arguições, passamos 

aos Procedimentos de eleição. Votação. Passada a palavra a Presidente 

Gisela Alves Cardoso mesma convidou os (as) Conselheiros (as) João Batista 

Beneti, José Moreno Sanches Junior, Wanessa Franchini e José Carlos de 

Oliveira Guimarães Junior, bem como os candidatos Antônio Eduardo da Costa 

e Silva e Tania Regina de Matos, para zerésima e lacre da urna. O Secretário-

Geral Fernando Augusto Vieira de Figueiredo fez a chamada nominal dos 

Conselheiros (as), Membros Honorário Vitalício com direito a voto, Diretoria da 

OAB/MT, para inserir o voto na urna e assinar a lista de votação. Apuração. 

Para auxiliar na apuração, foi convidado o Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro 



e a Secretaria Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva, para acompanharem os 

trabalhos, os candidatos Armando Biancardini Candia e Juliana Zafino Izidoro 

Ferreira Mendes. A Comissão de Apuração fez a abertura da urna e a 

contagem dos envelopes/votos confirmando, assim, o número de 40 votos. 

Confirmada a quantidade de votantes, a Comissão de Apuração fará a apuração 

nominalmente identificada anunciando os votos dos (as) Conselheiros (as) e 

dos Membros Honorários Vitalícios votantes. Finalizada a apuração, nos termos 

do § 7º do art. 8º, do Provimento n. 102/2004 e da Resolução 448/2023 da 

OAB/MT, que dispõe que “serão incluídos da lista os 06 (seis) candidatos que 

obtiverem metade mais um dos votos dos presentes (...)” e que “a formação da 

lista sêxtupla deve atender ao percentual de 50% de cada gênero”, proclamado 

o resultado anunciando os nomes que formam a lista sêxtupla constitucional para 

o preenchimento da vaga destinada à Advocacia no Tribunal de Justiça do 

Estado de Mato Grosso, relativa ao Edital n. 001/2023, por ordem dos mais 

votados: Juliana Zafino Isidoro Ferreira Mendes com 39 votos; Dinara de Arruda 

Oliveira com 38 votos; Hélio Nishiyama com 36 votos, Glaucia Anne Kelly 

Rodrigues do Amaral com 35 votos; Flaviano Kleber Taques Figueiredo com 30 

votos e Abel Sguarezi com 28 votos. Indagado por fim, se há alguma reclamação 

ou impugnação ao procedimento realizado. Não havendo, declaro encerrado o 

procedimento de indicação de lista sêxtupla ao Quinto Constitucional do Tribunal 

de Justiça do Estado de Mato Grosso – Edital n. 001/2023, nos termos do 

Provimento n. 102/2004 do Conselho Federal e da Resolução nº 448/2023 da 

OAB/MT. Não havendo inscritos, a presidente agradeceu a presença dos 

Conselheiros (as), vindo a encerrar a sessão às 17h11min. Eu, Fernando 

Augusto Vieira de Figueiredo, Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente 

ata, que segue assinada por mim e pela Presidente da sessão. 

 

 

 

 

Gisela Alves Cardoso                 Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

  Presidente da Sessão                                 Secretário da Sessão 

 

 



 

 


